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2014-2017
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ACTA SESENTA y NUEVE DE SESiÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO DEL
HONORABLE AYUNTAMIENTO DE TEMPOAL DE SÁNCHEZ, VERACRUZ DE
IGNACIO DE LA LLAVE.

En el Municipio de Tempoal de Sánchez, Veracruz de Ignacio de la Llave, siendo
las once horas del día siete de noviembre del año Dos Mil Diecisiete, reunidos en la
sala de cabildos del Palacio Municipal los miembros del Honorable Cabildo: Preside
el C. C.P. Patricio Chirinos del Ángel, Presidente Municipal, con Quorum integrado
por ellng. Antonio Arguelles Guerrero, Regidor Primero, MVZ. Porfirio del Ángel del
Ángel, Regidor Segundo, Ing. Heidi Navarrete del Ángel, Regidor Tercero, Profr.
Luis Albino Campos Olvera, Regidor Cuarto y C. Mario Alberto Herrera del Ángel,
Regidor Quinto; presente la C. L.A.E. Ruth Nereida Fernández Chávez, Secretario
del H. Ayuntamiento que da fe. El C.P. Patricio Chirinos del Ángel, Presidente
Municipal declara abierta la sesión y da inicio bajo el siguiente orden del día:

Primero. -Lista de Asistencia
Segundo. -Declaración del Quorum Legal;
Tercero. -Lectura del Orden del día;
Cuarto. -Autorización al Ciudadano Presidente Municipal Patricio Chirinos del
Angel, para para solicitar donaciones y representar a esta instancia ante el COMITÉ
DE DONACIONES DEL SERVICIO DE ADMINISTRACiÓN Y ENAJENACiÓN DE
BIENES debido a la Declaratoria de Desastre Natural por la ocurrencia de lluvia
severa e inundación fluvial del 27 de septiembre al 9 de octubre de 2017, en 39
municipios del Estado de Veracruz de Ignacio de la Llave.
Quinto. - Asuntos Generales.
Sexto. - Clausura.

El C. C.P. Patricio Chirinos del Ángel, Presidente Municipal da inicio a la Sesión
Ordinaria de cabildo e instruye a la Secretaria del H.Ayuntamiento para el desahogo
del Primer Punto del Orden.- Se procede a pasar lista de asistencia, y se verifica
que están presentes los CC. Patricio Chirinos del Ángel, Antonio Arguelles
Guerrero, Porfirio del Ángel del Ángel, Heidi Navarrete del Ángel, Luis Albino
Campos Olvera, Mario Alberto Herrera del Ángel, Ediles que integran el H.
Ayuntamiento; continuando con el Segundo Punto del Orden del día.- El C.P.
Patricio Chirinos del Ángel, Presidente Municipal declara que existe el Quorum
Legal para celebrar la presente Sesión extraordinaria de Cabildo.

Tercer Punto del Orden del día. - Se procede a dar lectura al orden del día, y se
somete a la aprobación del H. Cabildo e instruye a la C. Ruth Nereida Fernández
Chávez, Secretaria del H. Ayuntamiento para verificar la votación, mismo que es
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aprobado por Mayoria, continuando con el desahogo del Cuarto Punto del Orden
del día. - En desahogo de este punto del orden del día, el Presidente Municipal
C.C.P. Patricio Chirinos del Ángel, toma la palabra y somete a consideración del
Cabildo, la solicitud para que se le faculte para poder solicitar donaciones y
representar a este Honorable Ayuntamiento ante el COMITÉ DE DONACIONES
DEL SERVICIO DE ADMINISTRACiÓN Y ENAJENACiÓN DE BIENES debido a la
Declaratoria de Desastre Natural por la ocurrencia de lluvia severa e inundación
fluvial del 27 de septiembre al 9 de octubre de 2017, en 39 municipios del Estado
de Veracruz de Ignacio de la Llave; esto con el objetivo de poder recibir a través de
este comité distintos bienes como ropa y calzado para atender a la población
afectada en las lluvias ocurridas en los meses de septiembre y octubre; así como
vehículos donados para poder atender a la población que se ve en la necesidad de
trasladarse para recibir atención médica en la cabecera municipal o en otro
municipio además de poder combatir los brotes de dengue, chagas y zica en nuestro
municipio.

En uso de la voz, el C. Mario Alberto Herrera del Angel, Regidor Quinto, manifiesta
estar de acuerdo con esta gestión que permitirá atender a toda la población afectada
por los pasados desastres naturales y mejorar con los vehículos la cobertura en
servicios de salud y poder coadyuvar con el hospital de nuestro municipio en estas
labores. _

El resto de los Ediles manifestaron se dé por aprobada por mayoría la propuesta del
Señor Presidente y que se realicen las gestiones necesarias ante ese comité.

La C. LA.E. Ruth Nereida Fernández Chávez, Secretaria del Honorable
Ayuntamiento, informa que previa discusión, análisis y estudio por parte del cuerpo
Edilicio de los puntos antes mencionados; por Mayoria de Votos adoptan el
siguiente:

Acuerdo:

Se autoriza por Mayoria al Ciudadano Presidente Municipal Patricio Chirinos del
Angel, para solicitar donaciones y representar a esta instancia ante el COMITÉ
DE DONACIONES DEL SERVICIO DE ADMINISTRACiÓN Y ENAJENACiÓN
DE BIENES.

No habiendo otro asunto que tratar y agotados todos y cada uno de los puntos del
orden del día, el C. C.P. Patricio Chirinos del Ángel, Presidente Municipal, da por
clausurada la sesión correspondiente doce horas del día de su inicio, levantándose
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la presente acta que firman para constancia la Señora y Señores Ediles, quienes
intervinieron en la misma ante la C. Secretaria del Ayuntamiento y da
fe.

A EL
CIMlMENCtAUU~UM.

H.AYUNTAMIEN1'O
TEMPOAL, VER.

2014-2017

ING. A~LES '_"'.~~~AJ ~

REGIDOR PRIMERO

M.V.Z. PORFIRIO LlIt,;II4l",,"\IIELDEL ÁNGEL
REGIDO DO

ING. HEIDI NAV RRETE DEL ÁNGEL
REGIDORA TERCERA

PROFR. LUIS ALBI CAMPOS OLVERA
REGIDOR C RTO

L.A.E. RUTH NEREI
SECRETARIA DEL .

EL ANGEL
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N° de Convocatoria: 69/0SP/2017

C. INTEGRANTESDELCABILDO
DEH. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL
DETEMPOAL, VER.
PRESENTES:

Elque suscribe c.P. PATRICIO CHIRINOS DELANGEL, PresidenteMunicipal de Tempoal
de SánchezVeracruz y con fundamento al artículo 36 fracción I por este conducto tengo
ha bien convocarlos para llevar a cabo, Sesión extraordinaria de Cabildo, el día 07 de
noviembre del 2017, en punto de las 11:00 Horas, en Sala de Cabildo de este
Ayuntamiento, la cual se realizaran bajo el siguiente:

ORDENDELOlA:
Primero.-Lista de Asistencia
Segundo. -Declaración del Quorum Legal;
Tercero. -Lectura del Orden del día;
Cuarto. -Autorización al Ciudadano PresidenteMunicipal Patricio Chirinos del Ángel, para
solicitar donaciones y representar a esta instancia ante el Comité de Donaciones de ~~~.q~.
Serviciode Administración y En?jenaCiÓnde Bienes:debido a la declaratoria de Desastr,~]C~JE~\
Natural por la ocurrencia de ".u~l~severae lnundaClonfluvial del 27 ~e . al 9 dí8~;!'.'i,~U~~,
Dct.ubrede 2017. en 39 Municipiosdel Estadode Veracruz de lgnacio \~(~:'~<,
Qumto. - Asuntos Generales. ~l?-L-~J '.
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'" ¡)

REGID NTO
H. AYUNTA o
TEMPOAI. VER
2014 2017REGIDOR PRI~,·.ERO

Ol'ii AYUNTAMlé~TO
TE~VU
""'.~~'"

c.c.r. ARCHIVO.
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